

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE									
Jméno a příjmení studenta	Ivana Hadwigerová								
Název práce	Sebepéče u pacientek po operaci karcinomu prsu								
Vedoucí práce	PhDr. Renata Halmo								
Obor	Všeobecná sestra								
Forma studia	kombinovaná								
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS								
Formální stránka práce									
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F			
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F			
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)	A	B	C	D	E	F			
Obsahová stránka práce									
Práce s odbornou literaturou	A	B	C	D	E	F			
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)	A	B	C	D	E	F			
Analýza dat a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A	B	C	D	E	F			
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A	B	C	D	E	F			
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F			
<p>Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):</p> <p>Výskyt karcinomu prsu patří k jednomu z nejčastějších nádorových onemocnění žen ve světě. Proto vnímám zvolené téma jako velmi aktuální. Bakalářská práce je zaměřena na zjištění kompetencí sebepéče u žen po operaci karcinomu prsu v souvislosti s léčbou a integrací problémů do běžného denního života. Studium literatury, následnou analýzou a dedukcí byla sestavena situační potřeba sebepéče pacientek po operaci karcinomu prsu, která se stala výchozí strukturou pro tvorbu dotazníku a informačního letáku pro pacientky. Kapitola interpretace dat se vztahuje ke všem stanoveným cílům a přehledně a tvůrčím způsobem zpracovává získané výsledky. V diskusi a závěru studentka shrnuje výsledky k jednotlivým cílům, které jsou vždy autorkou zdůvodněny, případně srovnány s výsledky jiných šetření nebo údaji z literatury a jsou také diskutovány. Z diskuze se dá odvodit velmi dobrá orientovanost studentky v dané problematice. Celou práci prolíná přehledná úprava.</p> <p>Práci hodnotím jako velmi přínosnou pro ošetrovatelskou teorii i praxi protože předkládá situační potřebu sebepéče u pacientek po operaci karcinomu prsu, která může posloužit jak studentům, tak sestřím lépe se orientovat v problematice péče o tyto pacientky.</p>									
<p>Otázky k obhajobě:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Uvádíte, že cca 22 % respondentek si epitezu vůbec nepořídilo a 28 % ji používá málo. Je zajímavé, že 28 % respondentek uvádí, že jejich finanční důvody jim neumožnily si epitezu poříditi. Jak si vysvětlujete získané údaje a vztahy mezi nimi? 2. Jak bude využit Vámi vytvořený informační leták pro pacientky? Přemýšlela jste o jeho propagaci? 3. Má podle Vás využití ošetrovatelské teorie v práci sestry své opodstatnění? 									
Celkové hodnocení*				A	B	C	D	E	F
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů				negativní		pozitivní			
Theses s výsledkem:									
Datum: 13.6.2011				Podpis: 					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.